
 

                                           

 
 

 
Lansare proiect „Atelierul de învățare, Ediția a III-a” 

Promovarea învățării pe tot parcursul vieții 
 

Asociația Inceptus România în calitate de Lider de Parteneriat împreună cu Partenerul Camera de Comerț și 
Industrie Bistrița-Năsăud, anunță lansarea proiectului „Atelierul de învățare, Ediția a III-a”, cod SMIS 300642, 
cu perioada de implementare 1 noiembrie 2024 – 31 octombrie 2027, având ca obiectiv general creșterea 
gradului de participare la programe de formare profesionala pentru 610 angajați din Regiunea Nord-Vest. 
Prin intermediul proiectului se va facilita tranziția profesională și se va promova mobilitatea în carieră, 
asigurându-se astfel că angajații sunt pregătiți pentru cerințele în continuă schimbare ale pieței muncii. 

Grupul țintă al proiectului va fi format din 610 angajați cu vârsta între 18-64 ani din regiunea Nord Vest. 

Angajații vor beneficia de activități de consiliere și orientare profesională personalizate, incluzând aspecte 
privind egalitatea de șanse și de gen. De asemenea, angajații vor fi sprijiniți în dezvoltarea carierei și adaptarea 
la schimbările tehnologice rapide prin corelare cu necesarul de noi competențe pe piața muncii. 
 
Angajații vor beneficia și de cursuri de formare, din care 3 cursuri de calificare cu recunoaștere națională - 
Electrician montator de instalații automatizate, Operator la prelucrarea maselor plastice, Sculer–Matrițer. 
Celelalte cursuri vizează Managementul de proiect, Îmbunătățirea proceselor, Business English, Performanță la 
locul de muncă și adaptare la muncă în echipă, Microsoft Excel (nivel intermediar și avansat). 
Angajații care ocupă poziții de management vor putea participa la cursuri de  Dezvoltarea durabilă și 
sustenabilă a companiei sau Management strategic. 
Participanții vor fi motivați prin acordarea unui stimulent financiar perioada derulării cursurilor de calificare, 
condiționată de participarea la întregul programul de formare profesională, inclusiv la examenul de evaluare. 

Pentru mai multe informații cu privire la criteriile și modalitatea de înscriere în proiect, consultați pagina de 
Facebook:  https://www.facebook.com/InceptusRomania/about?locale=ro_RO  

Valoarea totală a proiectului este de 4.963.312,47 RON, 100% finanțare nerambursabilă. Toate serviciile oferite 
participanților în proiect sunt gratuite. 
_________________________________________________________________ 
Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027, Obiectiv specific: ESO 4.1 ESO4.7. 
„Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de recalificare pentru 
toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi 
competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale 
(FSE+)“ 

Date de contact: 
Asociația Inceptus România 
Cluj-Napoca, Str. Vasile Pârvan, nr.10 
E-mail: office@inceptus.ro 
Website: https://www.inceptus.ro/ro/  
 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României. 
Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027 
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